B12T Losungsvorschlag zu Grundaufgaben zur In-Funktion

= Di={z€eR|z<1Vz>2}

NSt.: In(z?2 =3z+42) =0 < z2-3z2+2=1 < 22 -3z+1=0 \_/

101 | f(z) =In(z?-3z+2), Dj: 22-3z+2=0: z=1, z3=2 \2—3z+2/
+ T
1 2

z,,,=3*V29‘4=3i2‘/§, xl=3—%‘/_—5==2,62, z2=3'2‘/5—.-=0,38
lim In(z?> =3z +2) =In(_ + 00 ) = 400 ; lim In(z® -3z +2)=In( +00 ) = +o0
=00 ” =t =00 ”

lim In(z* - 32 +2) = In(+0)" = —o0; limIn(z? -3z +2) = In(+0)" = —o0
z<1 z>2
=z =1 und z = 2 vert. Asymptoten von Gy

102 | f'(z) = 2&=3

? -3z + 2
fi(z) = (z2-3z2+2)-2—-(2z-3)(2z-3) _ 22 —6z+4- (42 - 12z +9) _
(z%2 -3z +2)? (z%2 -3z +2)?
_ =222 +6z -5
T (z* -3z +2)?

10.3 | Monotonie: f'(z) =0: z=15¢ Dy, keine Randpunkte = keine Extrema

z=15
1 2
Dr: = f streng mon. abnehmend in |—o0;1|
2z - 3: - - | + + ' '
22 -3z 4+ 2: 2 = Il = 4 f streng mon. zunehmend in |2; 00|
f'(z): - 1+
¢ Dy

104 | Kriitmmung: f"(z)=0: -2z24+6z-5=0

+» T

Diskriminante D =36 — 40 <0
=% —22%+62 - 5<0 in Dy /\-212+6z*5
da Nenner von f"(z) > 0= f"(z) <0 in Dy

== Gy rechtsgekriimmt in |- oo; 1[ sowie in ]2; co[ => kein Wendepunkt

10.5 f(z)

3+
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